

游世博,怎么去?怎么出?

## 7种方式告诉你“捷径”



世博会博物馆前广场上,一组中国结雕塑充满喜庆。

鼠标轻点上海世博交通网(www.jtcx.sh.cn)或手机登录www.jtcx.sh.cn/m之“世博出行”,游客就可轻松获取利用公共交通工具前往世博会园区的路径、换乘方案和世博会实时客流信息。借鉴历届世博会和国内外重大活动交通信息保障经验,上海世博会已推出了智能交通体系,包括3个信息平台 and 7种交通信息人性化服务方式。

记者12日从世博会交通协调保障组获悉,2010年上海世博会交通服务信息工程已建成并投入试运行。据介绍,依靠该智能交通体系,世博游客除了可依此提前作出行规划外,也可在出行中快速了解掌握实时的世博交通、世博园区客流信息,以便确保安全、便捷地抵离世博会园区。

这7种交通信息人性化服务方式如下:

## 方式1: 登录上海世博交通网站

上海世博会交通出行官方网站为上海世博交通网(www.jtcx.sh.cn);手机用户可登录www.jtcx.sh.cn/m。网站分“世博出行”和“日常交通”两大部分,通过这个平台,前往世博园的人都能获取自己所需的交通信息,并据此作出最恰当的交通安排。

网站主页面还在醒目位置,以人像图形数量和颜色,分别表示世博会各出入口实时游客数量和密度,当人像数量为5人、颜色为红色时,园区出入口即将超出计划接待能力,游客可能需要排很长时间的队才能入园,警示游客不要前往该出入口入园,需选择其他出入口入园。

## 方式2: 参阅世博交通指南

世博会交通协调保障组专门设计制作了2张纸质交通指南图。其中一张主要反映长三角地区19个地级市的世博旅游直达专线的乘坐地点等信息,可在上海世博交通网站下载。

另一张主要针对身处上海的世博会游客和本市市民,该图将在各大宾馆、火车站、机场、居民住宅区等处免费发放。

## 方式3: 收听收看广播电视

世博游客可以很方便地通过手机、收音机、车载电台和电视等方式,收听广播和收看电视,随时随地了解最新的世博交通信息。

## 方式4: 拨打世博交通咨询热线

世博交通协调保障组和上海市交通信息中心专门设置了世博交通咨询热线。热线有两个

客服号码,分别是962010和12319。

## 方式5: 关注可变信息标志

对于驾车出行者,设置于道路两侧的可变信息标志,将成为出行者首选的获取道路交通信息的方式。

## 方式6: 浏览手机和车载终端

通过浏览手机,游客可获取实时的道路交通信息、世博会园区客流密度信息、前往世博会园区公共交通线路信息等。

面向世博专用出租车队的4000辆专用出租车,将专供世博交通信息。

## 方式7: 自助查询宾馆触摸屏

上海设置在全市3星级以上的400多家宾馆、酒店的旅游信息查询触摸屏,会发布世博交通相关信息。

■记者 谈金燕 通讯员 黄晓勇

## 经济信息

## 生财自有方 1天赚6万

——长沙惊爆最具震撼力的幸运约定

澳大利亚大堡礁看护员工作招聘尘埃落定,如果错过这个机会的你不用遗憾,继大堡礁看护员招聘后,又一轰动湖南的热点事件:由广东泰奇食品企业有限公司牵头,联合本报开展的“泰奇共创奇职6万日新挑战赛”活动正式闪亮登场。

“不试不知道,试过方知运气

好。”只要你觉得自己运气好,马上填写报名表,4月17日亲临长沙步行街黄兴广场提交,不仅有机会成为月薪6万的“金领一族”,亦能有机会带走2万元以上的奖金。为鼓励积极参与的报名者,泰奇公司特意准备数以千计的泰奇八宝粥礼品作为奖励。

只要提交报名表,就有机会

拿到礼品,这种气度、这种手笔还真叫人叹为观止;据泰奇公司内部消息透露,在活动现场除派送泰奇八宝粥以外,更会抽取部分观众,请他们全年免费吃粥,相信你一定会为这个消息感到震惊吧?

到底幸运之神会降临在谁的身上?到底今年你的运气如何?不用猜测了,只要相约你的朋友,4月17日逛下步行街,6万元现金和所有丰厚奖励就与你无缘。记住我们的约定,黄兴广场,不见不散!详情请咨询0731-84329785。

电话、邮件投诉不断

## 东航,你究竟怎么啦?

东航长沙办事处回复:先是天气原因,后是流量控制  
读者感受:我们很郁闷,我们很崩溃

如果您有同感:请拨打0731——84326110反映,或者发邮件至63439747@qq.com

■记者 张德会 朱玉文

本报4月12日讯 4月12日本报《飞长沙乘客被东航晾了4小时》一文,记录了4月10日东航MU5361航班延误4个小时的情况,该稿引起了许多读者的关注,12日,读者纷纷打电话反映东航的误点情况。

记者12日联系了东航长沙营业部,一开始该营业部负责宣传的负责人告诉记者他对此不知

情,也不做任何解释,后来记者联系了东航长沙营业部负责人,该负责人联系上海总部后一开始告诉记者是由于长沙天气原因,后来又电话通知记者该航班延误的最主要原因是由于世博会,上海方面要控制流量,而令人不解的是,在本报《飞长沙乘客被东航晾了4小时》的报道中机场方面的说法是可能是机械故障。

## “我们只有郁闷和愤怒,还有崩溃”

12日,读者纷纷打电话反映东航的误点情况,他们诉说心中的郁闷和愤怒,还有崩溃。

黄先生向本报反映,今年3月21日,他打算搭乘7:05的飞机前往长沙,登机后,机上广播却说由于风向和超载的原因要求飞机上的33名乘客下机等待另一趟航班。等这批乘客下机后,也不见机场方面负责人出来解释。

黄先生很困惑,既然是风向问题为什么其他同样飞往同一方向的航班能飞,而我们的就不能,更不解的是只听过客车超载,从来没听过飞机也超载的。

“我们乘客找机场工作人员交涉,工作人员只是应付性地回应了我们。到晚上9点的时候有工作人员来给乘客每人发了一盒盒饭,但是不见负责人出来对这个事情进行道歉。后来9:20的时候叫了5个乘客上飞机,9:40多上了11个,一直到10:40多的时候剩下的乘客才全部上机。直到到长沙也不见东航负责人出来解释这个事情。”黄先生告诉记者。

12日,张女士也给本报打来电话,表示自己本月10日坐东航上海飞长沙班机,也延误四个小时,没有任何说法和赔偿,令人崩溃。

## “航空公司对顾客没有起码的尊重”

一名来自深圳的网友阿东向本报诉说了他对飞机误点的控诉:

关于航班延误,我觉得不是一次两次,可以说是十有八九,已经见怪不怪了。就拿我最近坐的东航MU2386来说,4月5日,12点55分深圳飞长沙,这趟是经长沙再去兰州的,晚点到1点40分深圳起飞。原因我不关心,反正肯定没有天气原因,两个机场当时都风和日丽。

我觉得,航空公司执行起飞时间很不严格,他们总要求我们提前90分钟到达机场办理,可是他们自己却漫不经心地安排一切,工作态度不积极,处理问题迟缓,对待客户傲慢,如果是外国

人,就笑脸相迎,态度很暧昧。不管是航空公司还是机场,都是如此,深圳的还是长沙的还是上海的统统如此。

那么问题是什么呢?问题是对乘客没有起码的尊重!

部分乘客情绪激动,不管是机组人员还是地勤人员,给予人家起码的尊重,让人们感受到正义是存在的,我想,就是想闹事的人,也不好意思闹了,不要动不动就拘留,反倒让人觉得社会没有正义。

总之,在态度上,在处理问题上完全可以柔和些,有耐心些,毕竟都是中国人,离家在外的,怎么就不能对人好点?

## 链接

泰奇,在中国推出了第一罐泰奇八宝粥以来,以天然方便的时代意念,风靡神州大地。作为泰奇八宝粥品牌创始者——广东泰奇食品企业有限公司,一个知名大型合资食品巨头,坚持“以质量造就品牌,以诚信经营天下”的宗旨,食润大众,惠泽社会,驰名粤港澳20年,在华南地区占有近90%的八宝粥市场份额。

泰奇八宝粥,许多消费者都用“高品质,好口味”形容。如此良好

的口碑,全赖每一罐泰奇八宝粥的食材都经过精挑细选,来自广西的桂圆、湖南的湘莲、崇明的红豆、山东的花生……配以天然白砂糖,使每一罐泰奇八宝粥更天然滋润;121℃高温蒸煮,360°旋转杀毒,使每一罐泰奇八宝粥更安全卫生。

小小一罐八宝粥,成就泰奇品牌的家喻户晓,如今泰奇公司已经成为华南及港澳地区的龙头食品企业。泰奇八宝粥即将在全国强势登陆,并继续以质优味美的产品,给消费者带来甜滋滋的欢乐。

## 温馨提示

张先生的好转是肠道再生的典型表现。便秘是一种常见的“老”毛病,往往是由于肠胃老化,再生功能减弱造成的必然结果。

24天龙藏胶囊,激活人体自身再生能力,对老化机体进行整体的修复更新,使人恢复年轻状态,从而对便秘等“老”毛病从根本上改善。

## 24天,让我告别便秘的“老”毛病

鲁药集团的各位领导:

你们好,这里特别真诚的对你们说声谢谢。

我是一名退休教师,现在住在湖南株洲市辖株洲县新民社区。自从用了你们的产品后,我们社区的老邻居们都说我整个人变了个样。

我有一个多年吃药都不好的

“老”毛病——便秘。每次排便都很困难,想大便却排不出来,蹲上个把小时,才排出一粒,大便一粒一粒的,硬如羊粪球一样。有时3、4天甚至1周大便一次,肚子胀得鼓鼓的像皮球一样,有时还出现让人尴尬脸红的乱排气,嘴里总有股怪味,老伴都不愿亲近我,头疼头晕,干什么都没精神,觉也睡不好。

中医,西医,锻炼,土办法,只要能解决便秘的,我试了又试,最后都没什么效果。后来,我在报纸上看到你们的产品,说得挺好的,我本来都不信这些东西的,但一想你们的产品居然敢在“3·15”期间打广告,一定错不了,就买了一盒试试看。

回去吃了一段时间,我的大便竟然排出了比原来多两倍的量,肚子没原来那么胀了,也有排爽的感觉了,我太欣喜了,对治疗便秘也越来越有信心。继续服用,又排出了黄

黄柔软的香蕉便,嘴里怪味没了,老伴也愿意亲近我了,“老”便秘终于好了!

现在,天天按时排便,睡觉也踏实了,干什么都有精神,老年斑也少了。最想不到的是,就连颈椎病的“老”毛病也好了。

以前总以为这个“老”毛病会被我带进棺材里,现在身板却棒得像个小伙子。真的感谢你们。

张良友  
2010.4.9